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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES - Deel 2 - NEDERLANDS

Voor U velighesd raadt een st tDepasSIng van verCIUNGSAIMIUTEN 336! Yok & Dewaar 4aarom deze vesignedsinstiLces wor een

e moneage n fncxonenig van s

Schakel 3t eerst de test ull voorGat u begint et het installaren. ondercuden of EDARANETEN Van U veAKCTRINGSAMALL_

e ) el akd <crac o et o vaKTTAn of et veskaoppunt. Houdk U ch in eder gevl 30 e bokae salloiewcorschter

Draa. alic (lekirsche) aansh itirger Tandvast aan DRt ekt woor rowel 230¥ < 12V aansiu

Irden U e becrading aar siur 1 630 thd 0p de Kieuren van de bedradng. Blauw (0-raad). brun of Zwart (f2se) en ir geval van beschermi asse
1, geelgroen (aarde

Lt 0p dat B de montage, weggewerkte sektrische keidigen 1 de onGergIunC niet beschadiod raken'

Revrag armaturen voor innengebruk met aen droge Gomk, N gesn geval schuur- of oplosmiddelen

Zorg dat ‘ondertelen nond in aanraking homen met vocht

Houdt U zch alt i aan de vermesde ehivsche speficaties van 1w armatuur Raadpleeg heervoor e petogrammen van de sticker 0p het armatuur
&0 de conen cp de montage nstuctes.

uunclm De iconen op pagina 1 in deze veiligheidsinstructie, die op het armatuur en in de montage instructie terug te
inden zijn, worden hierander verkiaard.

01 et armatuns 15 geschikt v0or Devestigng/ piaatsing asn/op Forma materidlen/ogperikte
52 Beschmiaise | et armanes o gasard worden. 51 0o sadecaad geeyoene 3der) o0 et 4 gemarkeerde vim
03 B ek 2 et rmatus s b gicoe
Permkasse 1 het betreh Iver cen MaVOR amatuas Bivoorbeeid 12V
05 1920 oo et s 1 e e e contoct e e et Nogelk
06 1PX3 het armatuur & geschit voor bukengebrk en mag worden blootgesteid 5an regendruppes onder sen raxmaie hoek van 60°
07 1PX4 het armatuur is spatwarerchcht en kan worder: blootgesteid 330 waterprojecties Uit whiekeurige richvinger (60°)
8 mmmmmmmmwxwpmm
09 Het armatu s et geschikt vour montage i de badkames athans et n de aangegeven one (NEN 101
10 mmmmwvmmm«m—m
11 Het armatiar mag adeen op de wand gemoneerd worden
12 Houdt aityd de Minmumafstand an tussen Ge IcHNon en het te verichten opperviak 203t i het co0n
13, Pas alleen o van het aangegeven type (bivoorbeeic 3x 1,5mm2) en sirip de Crax: 20wk aangegewn 1 het Koon
i hatebeschesmende kousen over
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Maax 3B Gebeuk van de biigeleverde e vollexige gestripte Craadengte

Het armatuur 15 abeen VOO vaste beeve<tiging O een OnCergiT:C en Mag Miet worsen Jangescten kel e 2asnosr

MAX. W georuk st BTgen van het jurst type &1 overschidt ncod het ML aangegeen watiage

TPSX. net armatuur 1 volledig hestand tegen 2an7aing en neersiag «an stol

Het armatua 15 abeen GeSCT vore Spasrmpen

Het armatu s nvet Qeschikt woor riet dmbye spaaramoen

D fctitoron is voorren van een ngebouwde bescherming. £en extra beschermeias s et

Hajogeentampen mogen et met 3¢ biote hand woren aargeraskd.

Het armatus s ttgensst met sen (smek) zekening.

et STt 5 ek GEST Cm 1 comonate et o e e woren gebrukt
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Het verkhingsanmatuur & ontwormen, Qeproduceent en getest volgens ce strengste Europese veslighexdsvours<hinften (EN 50 598 / CE)
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INSTRUCTIONS DE SECURITE - Partie 2 - FRANGAIS

Pour une utilisation efficace et économique de votre acparaliage d edairage, ir ‘abricant wous apparte ses conseils!
Usez attentivement le manue! d'INSructions qui vous &< 10Ul avec chaque produt Il vous apportera une plus grande
e Finstallation et {tilisation de vos
Avan! toute: maniuiaton, veiliez  Couper systematigement [ar-ivse de couran
- Sivous souhaitez de plus ampies Nformations sur Iullsatién &t article, hes:
vendeur ou un électncien |
Veillez  cr que vos appareils d' éciairage soient mrmvmg:i.w.m 3 réglementat on en vigueur. Cette derniere peut
o

25 & prendre contact avec

exiger I recours & un 1nei qualifié pour [instatiation do ertains apparels.
- Les fcrous de fixabon doivent dtre fermement fixds, &) paricuier Iorsquil s'agit des atiaches pour les vquic
en trés basse tension (12V)

Perises & assooer les bonnes coukeurs des Cibies de branchement. Le neutre comespond 2 [a coulewr bleve. e positif
au brun ou au noir, et la teme (dans Ih dun aridle G classe 1) au bley et au Jaune

Lors de finstahation d'un article, weilicz 3 ne 1as endommager © réseaux de CADIeS exISTants en percant 6es rous
dans les murs ou au plafond

Un chuffon sec est obiigatoine pour toul nettoyage ¢'apoaresisge slectrique, Mutiisation de solvants
abrasifs est catégonquement exclue

Gardez toujours  lesprit ies Caractéristques tachniqu s de votre appareil REpOTTeZ vOus 8 votre notice de securits
pour avoir de plus amples INfor Mabions Sur Ies ICONes In TSt < sur Febaueatte de votre article

ments

ou de produts

ATTENTION: Veulllez trouver
étiquette de votre article et sur les i eructions da sécurits

aux Icones situés sur I’

01. Ne pas instaliez cet appareil sur une surface normak-ment flammal
02. Protection de classe | lapoavcd ot reild 3 une pris. de teire. Lo eAble Jaune et vert (corrrspondant & ta terre) doit
étre connecté au
03, Protection de classe 2. Fagnareil st équipé d'une double orotection. Ne pas e
04 Protection de classe 3 cet appared est un article de us hasse tension (12V)
05. [PZ0: Mettez a I'abn cet appareil de toute projection d'
06. IPX3: Cet appareil est partielement imperméable & la pk
I'axe pour les gouttes de pluie)
07. IPX4: Tequipement est imperméaie a l'eau: l'exposiion .« ‘cau dans nimporte quelle situa
08, En cas de fissure ou de cassure, changer immédiatement «
aprouves par le constructeur,
09 Ne pas installez cet apparesi dans une salie Ge Dain (nterdit 3u MOINS dans les zones spécfiees)
10. Ne pas installez cet appareil ur un plafond

peut stallé que sur un mu

e Connectes avec une pse de terre

(respecter un angle de 60° ma imum par rARDOM A

t pOSSible.
verre de sécurité et rempiacer ke par des Siements

12 Veulllez 3 ce que la distance Indiquée sur Ficbne entre la iampe et les objets édlairés soit respectée.

13. Utksez umiguement des cables inciqués (par exempl: 3x 1 5Smm2) et denudes les fils de la manwre explictée sur
14, Pour les cables ron protégés, (utilisation d'un matsray suppmentaire est obligatoirs, vous 1 étes pas tenu par le
nombre de noyaux indiques

15. Seul un branchement direct au réseay st possible pour -+ *yie d apparel

16, Lutiisation d'unc ampou'e Ge PUISSaNce Superieure a celic ndiquée sur I dtiquette de Farticle (MAX.
Interdite:

17 Cet appareil est ressstant a 13

18 Cet apparetl exge 'emplol dampoutes PLCE

19. Cet appareil ne permet pas lutilisation dampoule PLCE.

20. Vous n'avez pas besol d'ajouter Ge verre de securith. Un systeme de protection est Intégre dans cet appareil
21 Ne pas manipuler 3 mains nues les ampoules bi pine et barrettes halogénes

22, Un fusible est intsgeé & cet appare

23 Cet appared ne pewt etre utiisé avec un variateur dintensite

24, Un transformateur de sécurité est iInclu dans Cet appares £ ras de , velilez 3 le remolacer par un
transformateur répondant aux mémes SPAGAicatons technig =< our de pius ampies informations. N'hésitez pas &
contacter voure vendeur habitue!

W) est

Toute notre gamme Jappareilage d aciairage © aux normes de standard européennes (EN 60.598/ CE). Pour
tout vices de ou matériel encommage, le fabricant offre une garantie d'une pénode pouvant s’ élever fusu’
aun an (a moins d'une spacification contraire sur f'enballag: | POUr les équipements d'intérieur et Jusqu’ A 3 ans pout
fssurés ou

cas - des dommages causes par cet apparsi 3 la sutte dun
it ou d'une mauvaise utiiisation de ce defmier.

SAFETY INSTRUCTIONS - Part 2 - ENGLISH

For your ovin safety adases a corrert use of ighting fixture! Follow
installatio: of the: fixture

Always solate the power before commencing Installation, maintenance
1f In doubt, con<uit a qualified ciecncian of contact your retail outlet
the tocal reguiabons.

-Always Bghien the (slectrical) mounting parts tghty. This goes for 230V and 12V connections.

“If you conect the wires, always pay attention to the color of the wires: biue (1eutral), brown or black (Wve) and in case of
protection ass 1, yellow / green (earth

Pay attention .n that when mounting the fixture That you don't damage the wires in the mounting surface!

Clean fixtures with 3 dry cloth never use abrasives o soivents

A trical parts getting in touch with liquids.

sicer all the technical speafications of the fixture. Verfy the stated ions on the latel on the fixture and the icons
& stown in the mounting instructions

and save these instructons ‘or correct and safe

repair
Ensure that you always msiall the fitting according to

§

Atways co

IMPORTANT: The icons on page 1 of these safety instructions, which you can find on the fixture and in your
mounting i are explained below.

The fixture s
07 Protection cla

able for
1 the fixt

ounting to normal flammable surfaces

2 haS 0 be earthed The earthing e (yelk v/ grenn) hac 12 be cor “acted 1o the dp Miarked

5 Protection ciass 2 the fixture & doubie insulated

. Protection chass 3 this 5 3 ki voltage fixture (e.9. 1 2V)

1720 Mount this fixture only 3 00 s where Girect Coniact vath water & inpassibie

IX) the fixture is suabie ‘of UKo use and Gan be exposed 1o falling drps under o marimu angi of 60°
1PX4. the fitting s splash jxocf ardd can be exposed t splashing water coming fron: any direction (360

08 Replace any broken proti- Lve shield immediately and use original pars only

05 The Sture s not suitatie for MouNting N Sathrooms, at least not In the specified zone (NEN 1010)

10 The fixture Is solely surtabie for mounting to the celling.

11 The fixture is solely sutabie far mounting to the wall

12 Aways the minioum Gisance Detween the light source and the lignted Jbjects as shown in the icon

13 Only use wiring as ndcated (6.9 3*1,5mm2) and strip the wires as mdicated n e 1con

14, Always use of the suppiied heat-resistant sieeves over the total stripped wire fngths.

15, The fixture is only suable for Mounting on to a surface and should directly be wired N1 the mains.

16 MAX. . W Only use It soustes suitable for this itting and keep within the maxmun specified wattage

17 The fixture s fully resistant aganst dust

e o Wi 3 DUl I profechon. Tharefors a1 extra prctective snield is nok necessary.
21 Halogen buibs can't be touched with bare hanas.

22 The fitting is equipped with 4 use.

23 The lanps are not suttabke for Jim

24 The fiming 15 Woring Wit a ety transformer Replace a broken transtormer ony ¢

qualified electrician or your e

an orginal transtormer Consult 8

The lighting fitting s dessi ced s tested iy accordance wkth the srictest European safety standars (EN 60.598
CE). gives 1-year (unless thervise stared o0 the pacKaging) guarantee in case of construction faults or mater

Broken gz and lghtag bulb: do not al under the guarankee erma. The perbe of guarantee ares from the
purchase date and s only vaiid on presentation of the receipt. The guarantee is void f the firang was not nstalied following the
Instructions or repaired or mod¥ied. akso does not accept any abiy for domage caused 25 2 rESUR of NCOTECt or
wrong application of the fitting



